Regulamin III Dyktanda o Puchar Starosty Bełchatowskiego w Bełchatowie
1. Organizator
Zaoczne Szkoły dla Dorosłych „COSINUS PLUS” w Bełchatowie, ul. Pabianicka 1, Tel. 446331859
2. Zasady uczestnictwa
a. W III Dyktandzie o Puchar Starosty Bełchatowskiego (dalej III Dyktando)  w Bełchatowie może uczestniczyć każdy dorosły.

b. Nie mogą brać udziału studenci i absolwenci filologii polskiej, nauczyciele poloniści, emerytowani nauczyciele poloniści oraz laureaci Ogólnopolskich Konkursów Ortograficznych. 

c. Stopień trudności dyktanda jest dla wszystkich taki sam.

d. Tekst III Dyktanda do momentu jego rozpoczęcia jest chroniony tajemnicą

e. Prace uczestników III Dyktanda zostaną zakodowane, aby zagwarantować anonimowość podczas sprawdzania. 

f. Dyktanda zostaną sprawdzone tego samego dnia.

g. Warunkiem uczestnictwa w III Dyktandzie jest zgłoszenie uczestnictwa meilowo – belchatow@cosinus.pl, osobiście w sekretariacie szkół „COSINUS PLUS” w Bełchatowie, ul. Pabianicka 1,  od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00, 

tel. 44 6331859 a także przez formularz dostępny na stronie: www.facebook.com/cosinus.belchatow
h. Udział w III  Dyktandzie jest bezpłatny.

i. Uczestnikami III  Dyktanda mogą być osoby spoza Bełchatowa.

j. Organizatorzy nie zwracają uczestnikom kosztów podroży.

k. Uczestnik, przystępując do konkursu i podając swoje dane osobowe, wyraża zgodę na ich przetwarzanie przez Zaoczne Szkoły „COSINUS PLUS” w Bełchatowie.

l. Każdy z uczestników konkursu wyraża zgodę na bezpłatne zarejestrowanie w czasie III Dyktanda, utrwalenie na nośnikach audiowizualnych jego wizerunku i danych w materiałach wydawanych i rozpowszechnianych publicznie i niepublicznie. Materiały te będą służyć pośrednio lub bezpośrednio promocji wydarzenia.

m. Termin nadsyłania zgłoszeń upływa 19.09.2018 r., o godz. 23:59
3. Jury
a. Nad organizacją i przebiegiem konkursu czuwa Jury –Nauczyciel Szkół „COSINUS PLUS” – mgr Marzena Żemejda-Zybura oraz mgr Monika Stępińska – nauczyciel języka polskiego.
b. Członkowie Jury zajmują się w szczególności, prawidłowym przebiegiem III Dyktanda, ogłaszaniem listy nagrodzonych, interpretacją postanowień niniejszego Regulaminu .

c. Jury może podjąć decyzję o wykluczeniu z III Dyktanda uczestnika, który naruszył postanowienia niniejszego Regulaminu.

d. Jury zobowiązane jest do zachowania bezstronności podczas oceny poszczególnych prac.

4. Przebieg konkursu
a. Konkurs odbędzie się 20.08.2018 r. w Bełchatowie
b. Uczestnicy powinni przybyć 30 min przed rozpoczęciem III Dyktanda - w celu odnotowania swojego uczestnictwa.

c. Podczas pisania tekstu III Dyktanda uczestnikom nie wolno korzystać z żadnych pomocy naukowych, porozumiewać się między sobą, opuszczać sali przed zebraniem prac, korzystać z wszelkich urządzeń elektronicznych (telefonów komórkowych, notesów, laptopów itp.), słowników.

d. Wszyscy uczestnicy konkursu muszą pozostać na swoim miejscu do końca przewidzianego przez jury czasu pisania dyktanda.

e. Nie wolno dyktowanego tekstu pisać wersalikami, czyli wielkimi literami drukowanymi.

f. Nie wolno dyktowanego tekstu pisać przez kalkę lub kopiować w inny sposób.

g. Ocenie podlegać będzie zarówno poprawność ortograficzna, jak i interpunkcyjna. 5.błędów interpunkcyjnych liczone będzie jako jeden błąd ortograficzny. 

h. Wszelkie nieczytelne i niejednoznaczne zapisy wyrazów, grup wyrazowych i znaków interpunkcyjnych będą interpretowane na niekorzyść piszącego. Ewentualne poprawki należy nanieść przez skreślenie wyrazu błędnego i napisanie powyżej wersji poprawnej. Skreślenia muszą być wyraźnie zaznaczone. Również w poprawkach nie wolno używać wersalików, czyli wielkich liter drukowanych.

i. Jeżeli na podstawie napisanych przez uczestników dyktand nie będzie można wyłonić zwycięzcy (będzie kilka prac bezbłędnych lub prac z tą samą liczbą błędów), organizatorzy zastrzegają sobie prawo do przeprowadzenia dogrywki. Wyłonieni zostaną finaliści, którzy popełnili najmniejszą liczbę błędów.

j. Finaliści wezmą udział w ostatecznej rozgrywce, która wyłoni zwycięzcę konkursu.

k. Dyktanda zostaną sprawdzone tego samego dnia. 

l. Ogłoszenie wyników odbędzie się tego samego dnia.

m. Wgląd do własnej pracy konkursowej będzie możliwy w terminie późniejszym, podanym przez organizatorów.

n. Teksty dyktand (głównego i ewentualnie dogrywkowego) zostanie napisany przez mgr Marzenę Żemejdę-Zyburę.

5. Patronaty naukowe i honorowe
a. Udzielenie Patronatu przez zainteresowane instytucje kultury nie wiąże się z żadnym obciążeniem finansowym dla udzielającego Patronatu.
c. Udzielenie Patronatu jest jednocześnie wyrażeniem zgody na bezpłatne używanie logo Patrona przez Organizatora III Dyktanda w Bełchatowie do utrwalania na nośnikach audiowizualnych i Patrona danych w materiałach wydawanych i rozpowszechnianych publicznie i niepublicznie. Materiały te będą służyć pośrednio lub bezpośrednio promocji wydarzenia

6. Nagrody
a. Nagrody rzeczowe zostaną przyznane zwycięzcy III Dyktanda i osobom wyróżnionym w tym samym dniu.

b. Zwycięzca III Dyktanda otrzyma nagrodę rzeczową i tytuł MISTRZA ORTOGRAFII w III Dyktandzie w Bełchatowie. Wyróżnieni otrzymają tytuł WICEMISTRZA ORTOGRAFII w III Dyktandzie nagrody rzeczowe i dyplomy.

c. Wszyscy uczestnicy III Dyktanda otrzymają upominki i dyplomy.

d. Fundatorem wszystkich nagród są Zaoczne Szkoły „COSINUS PLUS” dla Dorosłych w Bełchatowie

6. Postanowienia końcowe
a. Udział w III Dyktandzie jest dobrowolny i oznacza przyjęcie w pełni postanowień niniejszego Regulaminu.

b. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo (jeśli okoliczności będą tego wymagać) do skrócenia, przedłużenia, unieważnienia konkursu lub pewnych jego etapów.

c. Uczestnicy nierespektujący zasad określonych w niniejszym Regulaminie zostaną wykluczeni z udziału w III Dyktandzie. W trakcie konkursu decyzję o wykluczeniu podejmować będą osoby pilnujące przestrzegania przez piszących dyktando postanowień Regulaminu. 

d. Niniejszy Regulamin dostępny jest w Sekretariacie Szkół „COSINUS PLUS” w Bełchatowie, ul. Pabianicka 1 lub na facebook: www.facebook.com/cosinus.belchatow
e. Realizator zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian w Regulaminie. Ewentualne zmiany Regulaminu będą ogłaszane na stronie internetowej Organizatora.

f. Sytuacje nieobjęte niniejszym regulaminem rozstrzyga Organizator lub Jury III Dyktanda w Bełchatowie.
7. Klauzula informacyjna dla uczestników III Dyktanda
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r. (Dz. Urz. UE L 119.1 z 04.05.2016r.) informuję, iż: 1) administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: Zaoczne Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych „COSINUS PLUS” w Bełchatowie, prowadzone przez Fundację Rideton ul. Wólczańska 4a, 90-720 Łódź; 2) kontakt do Inspektora Ochrony Danych Osobowych: belchatow@cosinus.pl; 3) Pani/Pana dane osobowe przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. oraz na podstawie art. 9 ust. 1 lit. g ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016r.; 4) Dane osobowe mogą być przekazywane innym organom i podmiotom wyłącznie na podstawie obowiązujących przepisów prawa (m.in. partnerzy III Dyktanda); 5) Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą w czasie określonym przepisami prawa; 6) posiada Pani/Pan prawo żądania od administratora dostępu do danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia, przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych; 7) ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy przetwarzanie danych osobowych Pana/ią dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych;8) podanie danych osobowych w zakresie wymaganym jest obligatoryjne. Jest Pan/Pani zobowiązany do ich podania, a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości udziału w III Dyktandzie; 9) Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym w formie profilowania.
Adres Organizatora:
Zaoczne Szkoły dla Dorosłych „COSINUS PLUS” w Bełchatowie
ul. Pabianicka 1

97-400 Bełchatów

Tel. 44 633 18 59

www.facebook.com/cosinus.belchatow
mgr Marzena Żemejda
m.zemejda@poczta.fm
tel.505069701
